



18 сентября 2024 года в преддверии 105-летия Челябинской статистики журналисты канала «ОТВ» посетили музей Челябинскстата и узнали множество любопытных фактов о нашей деятельности.

Провели экскурсию по музею и ответили на вопросы журналистов руководитель Челябинскстата Лосева Ольга Александровна и ведущий эксперт Челябинскстата Колотова Надежда Самуиловна.

*«Музей основан 3 ноября 2009 года и содержит более 600 экспонатов. Они иллюстрируют жизнь статистической службы и демонстрируют, как Челябинская статистика работала в разные периоды времени, фиксируя в цифрах историю региона»,* – отметила Колотова Н.С.

Журналистам показали материалы, рассказывающие об истории статистики, о ее руководителях и работниках, фотографии, документы и статистические публикации различных времен, атрибутику переписчиков, памятные награды, медали и значки, воссозданное и стилизованное рабочее место статистика 80-х годов XX века и многое др.

Об организации и нюансах проведения переписей населения Челябинской области подробно рассказала Ольга Лосева.

